

省文联文艺志愿团赴宣威开展文艺服务

本报讯(记者 郑千山)近日,在第六个“中国文艺志愿者服务日”到来之际,中国电影家协会、云南省文联组织40多名来自全国各地的文艺家来到国家扶贫开发重点地区、革命老区宣威,开展“我们的中国梦·文化进万家”文艺志愿服务演出、文艺辅导培训等丰富多彩的文艺志愿服务活动。当地20000余群众在宣威市美奂广场观看了慰问演出。

慰问演出中,李丹阳、孙丽英、王冀、郭蓉、高保利、孙禹、何舒等著名演员纷纷登台亮相,各展才艺,歌唱祖国,歌唱社会主义,歌唱党,歌唱家乡;著名魔术师和杂技演员王利民、徐青松、陈方正为观众表演魔术和杂技。演出同时,文艺志愿服务小分队还来到宣威市龙场镇与当地群众进行互动联欢,范稳、罗章斌、朱从凯、刘明等文学艺术家还来到宣威第八中学为240名师生分别进行了文学、音乐、书法、摄影4场文艺辅导培训。

此次活动以“喜迎新中国成立70周年,助力贫困地区脱贫攻坚”为主题,由云南省文联、中国电影家协会主办,中国文艺志愿者协会支持,宣威市委、市政府承办。

全省高校传统文化经典诵读决赛开赛

本报讯(记者 陈怡希)5月28日,2019年云南省高校“礼敬中华优秀传统文化”经典诵读展示活动决赛在西南林业大学举行。

展示活动自开赛以来,筛选出昆明理工大学、云南师范大学等10所高校进入决赛。比赛紧紧围绕“爱国心、奉献情、奋斗行”这一主题,通过朗读、吟诵美文、诗词、经典选段等,展现当代大学生心系祖国、肩负使命,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗的远大理想。

据悉,活动旨在传承和弘扬中华优秀传统文化,不断增强中国特色社会主义文化自信,教育引导广大师生在新时代自觉弘扬践行爱国奋斗精神,勇做担当民族复兴大任的时代新人。

“创意昆明”系列主题活动将点亮春城

本报讯(记者 侯婷婷)2019年“创意昆明”系列主题活动将于7月11日至15日在871文化创意工场展开。届时,创意设计、研讨交流、文化节等精彩纷呈的活动将点亮春城。

据悉,2019年“创意昆明”系列主题活动主要内容有:创意昆明系列主题活动启动仪式、加快推动昆明文化和旅游融合发展专家研讨会、第三届“青一色”设计师沙龙2个研讨交流活动、昆明文化创意产业特色展、第三届红星奖昆明巡

展、第二届“遇见过去·感知未来”昆滇老字号品牌商标展、第二届“匠心之美”非物质文化遗产手作展、金茶花文化创意设计大赛成果展、云南高校毕业生创意设计作品展6大展览的创意设计展示版块以及第二届昆明漫展、第二届少儿文化节、第二届昆明留学生才艺展演大赛3项内容的系列文化系列活动。

据介绍,2019年“创意昆明”系列主题活动各项工作进展顺利,截至目前,启动仪式所使用的

创意素材已在创作中,“第三届红星奖昆明巡展”已开启在红星奖官网的征集,“云南高校毕业生创意设计作品展”的优秀展品已进入筛选阶段,“第二届昆明留学生才艺展演大赛”已有多支参赛队伍报名参赛,除此之外的更多板块的工作也在有条不紊地推进中。

目前,“CKM不一young 海报设计马拉松”征集活动正式启动,广大设计爱好者可通过cykm2019@126.com邮箱投稿。



秘境百马挑战赛启动

近日,以“文旅融合 美好生活”为主题的2019年中国旅游日云南分会场活动——“纵横云南·探寻茶马古道”勘探者出征暨2019“秘境百马挑战赛”启动仪式在云南省博物馆广场举行。 本报记者 姜莹 摄

宜良花街节文体大戏联袂上演

本报讯(记者 方学良)“花桥卖花四百年,年年端阳花街节”,第六届中国昆明国际观赏苗木展览会暨2019宜良花街节将于6月4日至10日举行,目前各项筹备工作已就绪。

本届展览会和花街节活动历时7天。节日期间,将先后开展云南乡土苗木精品展示展销、2019年环青海湖自行车联赛(昆明站)

暨云南·宜良“台湘杯”68道拐自行车挑战赛、昆明市2019年端午龙舟赛暨昆明·宜良“乡鸭湖杯”南盘江龙舟公开赛、昆明市儿童平衡车赛、第五届中国·国际三角梅产业高峰论坛等多项活动,涵盖了商贸、文化、体育、娱乐各个领域,可谓形式多样、异彩纷呈,充分展现了“创新、争优、喜庆、和谐”的办节思路。

本次花街节将继续举办2019年环青海湖自行车联赛(昆明站)暨云南·宜良“台湘杯”68道拐自行车挑战赛、昆明市2019年端午龙舟赛暨昆明·宜良“乡鸭湖杯”南盘江龙舟公开赛,为古色古香的宜良花街节注入健康、时尚的体育元素,以弘扬传统文化精神,推动全民健身运动的开展。

中国足协在昆举办社会足球品牌青训机构负责人培训班

本报讯(记者 姜莹)5月28日,中国足协2019年第一期社会足球品牌青训机构负责人培训班在昆明红塔体育中心开班,由中国足协委派的专家讲师团队以及来自全国各地的百余名社会足球品牌青训机构负责人参加培训,他们将围绕6个青训专题进行为期3天的专题讲座和互动交流。

培训以“提高质量 注重实效”为主题,重点围绕社会足球青训机构人力资源建设理论与实践、幼儿足球启蒙教育的理论与

实践、青训机构与学校共建合作模式及经验分享、青少年足球运动员家长教育工作的开展与实施、青训机构与职业俱乐部梯队合作发展的模式探究和青少年足球赛事策划及运营的理论与实践等6个方面专题进行授课和互动交流。培训班还邀请了西班牙足球青训专家以及各地优秀品牌青训机构代表进行专题讲座与经验分享。据了解,云南省足球协会充分利用培训机会,派出20余名青训机构负责人参训。

环法挑战赛登陆云南抚仙湖

本报讯(记者 姜莹)5月28日,环法挑战赛云南站签约仪式举行,确定全球最具盛名的环法挑战赛金秋十月在玉溪抚仙湖畔展开云南站的角逐,这是环法挑战赛首次登陆中国西南地区。

环法挑战赛2017首次登陆中国,先后于2017年、2018年在长沙和北京举行了分站赛。今年5月26日,环法挑战赛又来到了“西施故里”诸暨,并成功举办。3年来,环法挑战赛在中国的3站比赛累计参

赛选手过万人,国外参赛选手占20%以上。据了解,环法挑战赛中国分站的比赛已经纳入环法积分,每个分站赛男、女组的冠军将获得环法自行车赛的直通名额,而每站成绩进入参赛者居前列20%的选手,也有机会去法国参赛。

此次环法挑战赛落地云南,由艾德韦宣联合云南执竞体育共同发起。比赛秉承环法中国系列赛事初衷,为骑行爱好者还原一场高规格的骑行盛宴。

全国老年人太极拳推广云南启幕

本报讯(记者 姜莹)近日,2019年全国老年人太极拳健身推广展示大联动云南主会场在西南林业大学体育馆举行。

昆明铁路局、省老体协、西南林业大学等8支表演队伍的200多人参加了此次展示活动。在活动现场,老年人太极拳爱好者为大家献上了集体24式太极拳,陈

氏、杨氏等太极流派的展演,而根据云南沙式太极拳创编的沙式太极双环和沙式太极鸳鸯剑展演,更让人领略了太极器械的魅力。当日,德宏傣族景颇族自治州也与昆明主会场联动,在芒市广场中缅友谊馆前举行了展示活动,600多名太极拳爱好者展示了太极拳功扇、32式太极剑等项目。

威信举行全民健身健步走

本报讯(记者 谢毅 通讯员 曾钊 詹生才)日前,威信县举行庆祝中华人民共和国成立70周年全民健身“千人健步走·快乐健康行”活动。

此次“千人健步走·快乐健康

行”活动共有来自威信县各机关企事业单位、社会团体、广大市民的1600余人参加。此次活动从威信县扎西体育馆广场出发,路线全长约8公里,活动还举行了国民体质监测、健康咨询、文体节目展演。

用心用情 服务百姓

——记中国工商银行西双版纳分行

攻坚克难 助推发展

——记中国工商银行曲靖分行杨云宇



开展主题党日活动

近年来,中国工商银行西双版纳分行认真践行“提质增效、争先进步”的发展理念,始终坚持党建工作和经营管理“两条主线”,把服务做到客户的心坎上,各项主要经营指标创历史最好水平。净利润和全部存款、各项贷款增量均为同业第一,经营效益、资产质量、竞争能力“三大战役”重点突破的骄人业绩,为西双版纳傣族自治州经济社会发展作出了积极贡献,在南国绿洲广袤土地上唱响了主旋律,逐渐成为西南边陲一颗璀璨的明珠。

走进西双版纳分行,个人贷款中心客户经理唐筱正忙着要飞往重庆,有40名客户需要她过去面签异地办理购房贷款手续。

“主动走出去,上门为客户办理业务,是我们提升服务质量的重要举措之一。”个人贷款中心主任杨宏江说,虽然目前只有5名个贷客户经理,但通过采取报备轮值的方式调剂,他们能够保证客户在任何时候提出需求,都能实现无限时签约服务,因此客户经理在8小时之外,主动上门去为客户办理业务,在他们这里已经成为一种常态。

“这样的上门服务方式,不仅方便客户,提高了工作效率,而且拉近了双方的距离,我们对于这

样的银行非常认可。”雅居乐集团的一名售楼部经理说。

除了上门服务,节假日在家中为找上门来的客户办理贷款业务的客户经理谢冬梅,同样为单位赢得了服务客户的良好口碑。

2018年大年三十下午6时,谢冬梅正兴致勃勃地做着年夜饭,6名从北京赶来西双版纳购房的客户找上门来了。由于急着办完购房手续后要去旅游,6名客户虽然觉得大年三十到银行工作人员家中去要求办理业务有些不合时宜,但还是抱着试试看的心态去了。

“进来坐,进来坐,先喝杯茶。”没想到一进门便受到了热情接待。放下手中的锅铲,谢冬梅不仅耐心地为6名客户办了购房贷款的面签手续,还诚恳地邀请6人在她家吃年夜饭。

“来到西双版纳真的感觉就像在自己家中一样温暖。”客户王先生对这段经历感慨不已,他说当时由于还想先看看能否办理利息更低的住房公积金贷款,在已经办好了面签手续的时候,他又反悔退贷了。当时谢冬梅不仅没有生气,还一脸和善表示理解,事后再次联系时还是一样的热情。

“感觉挺对不起人的,以后办业务我就认工商银行了。”王

先生说。

对于谢冬梅来说,几乎每个节假日和周末都有客户找到家里来办业务,这似乎已经习以为常。

对于大企业大项目,工行西双版纳分行同样把服务做到了极致。

2017年西双版纳州境内某高速公路即将开建时,由于需要融资的数额较高,立刻吸引了当地所有的商业银行。与其他竞争对手不同的是,工行西双版纳分行进一步加强与上级汇报,统一思想,在了解企业目前存在的困难后,由分行领导及业务部门经理组成一个项目小组,往返于昆明和西双版纳之间,找上级银行、省级交通主管部门和州委、州政府,以及相关职能部门,竭力协调帮助解决难题。“对于服务企业的困难,我们完全就是当作自己的困难一样尽一切的可能去协调帮助解决。”工行西双版纳分行公司金融业务部客户经理白艳华说。最终,他们的努力让高速公路建设项目的难题得到圆满解决。

目前,该项目所需的首笔贷款已经发放到位。“这样的服务,做到我们的心坎上了,这样的合作伙伴,我们没有理由不选择他。”项目部负责人说。

戴振华

下午3时,杨云宇办公室的电话响起:远在迪庆的同行向他请教他开发的绩效考核系统。电话这端,杨云宇耐心地向对方讲解。

作为中国工商银行曲靖分行信息科技序列高级经理,入行28年来,杨云宇一直负责着曲靖分行信息科技中最重要、最核心工作的技术支持与管理,承担了各个时期核心柜面业务系统的运用推广和维护工作。他先后组织完成了曲靖分行微机上点、大机延伸、NOVA全功能银行系统等各个历史时期重大科技项目的建设

和推广。正是这些项目,实现了跨网点、跨地区存取款等。可以说,曲靖分行各个历史时期重大科技项目的建设和推广,都有杨云宇的参与和贡献。他还多次被省分行抽调指导、帮助其他兄弟银行投产。

说起这些,杨云宇却连连摆手:“我真没有什么特别突出的,只不过是用了心去钻研。”

但事实上,在工行曲靖分行工作28年内,杨云宇独立开发的多个软件、程序不仅广泛地应用于曲靖分行业务经营与管理,更有多项项目在全省乃至全国工行应用,多个系统开发获省分行科技创新开发一等奖等。此外,他个人还先后获得省分行科技进步推动奖、省级核心人才奖等奖项,以及总行“核心运用重构工程先进个人”奖、“五一劳动奖章”、全国金融“五一劳动奖章”等荣誉,2018年被工总行表彰为“大行工匠”。

荣誉背后,是道不尽的艰辛和数十年如一日的坚守与付出。

系统开发难吗?杨云宇坦言:“很难。”因为这方面知识更新速度非常快,一般7年就要更新一轮,意味着要不断学习。尤其上了年纪之后,开发一个程序需要比别人更多的时间和精力。

2017年,为了对曲靖分行全员和网点绩效进行有效考核管理,杨云宇基于融e联平台公众号开发“码上赢全员营销”系统。刚开始做这个项目的一个星期都没有头绪,他开玩笑说:“当时头发都掉了不少呢。”但他并未就此放弃,而是不厌其烦地看书查资料,愣是花两个月做出了这套程序。

如今只要打开这一系统,所有员工和网点的积分一目了然,实现了业绩的精准评价,而在此之前绩效考核需要10余人花两天时间进行统计。系统实现了数据自动采集、自动入库、自动计价等功能,节省了人工与时间成本。此外,这套系统使用的两台服务器均为旧服务器,分行没有额外花一分钱。2017年末,曲靖分行员工“码上赢”营销覆盖率取得全国第一。看到自己加班熬夜做出的系统推动了银行发展,杨云宇内心是满满的成就感和幸福感,此刻一切的付出都十分值得。

多年来,每一个系统的开发都并非一帆风顺,大部分也都是杨云宇利用工作之余的时间,放弃周末和节假日加班加点做出来的,但他从来没有抱怨过苦和累:“基层分行要适应市场,在管理等方面有一些需求超过了总行和省行的系统,尽管如今系统开发已经不是本职工作,但只要能推动分行的发展,那就是我的职责,再加上我本身也热爱这个

工作。”

正是因为心中有责任和热爱,在占有极少资源、材料的情况下,没有合作者、没有团队,全凭一己之力慢慢摸索,杨云宇近年来先后开发出各类支持业务和提升管理的项目、程序、工具百余项。

正是因为心中有责任,支撑着杨云宇攻克了一个又一个难题。他独立开发的“代发工资管理系统”在全省所有网点成功运行了8年;开发的“曲靖银税通”“非税业务代收系统”等一系列生产系统,让银企对接更方便,提升了服务效率,其中“曲靖银税通”项目获得云南省分行科技创新开发一等奖;开发的“业务技能竞赛系统”被总行采用;“非授权软件检查清理工具”“反洗钱数据提取分析系统”“曲靖分行重点账户监控系统”等一大批创新管理的运用系统,极大地提升了内部管理的科学规范水平。

带着使命感与责任感,艰苦创业不断创新,杨云宇也从青春年少到了鬓发微霜。回顾来路,他说,这数十年对他而言就是最美好的时光。

谭雅竹



杨云宇向同事讲解新系统操作流程